
Vyhodnocení XXXVIII. setkání vodohospodářů v Kutné Hoře v roce 2025 

 

Letos se konalo v Kutné Hoře ve dnech 20. a 21. května 2025 již XXXVIII. setkání 

vodohospodářů. Od prvního setkání v roce 1986, které připravil tehdy člen našeho sdružení pan 

Jan Lázňovský uplynulo již 40 let. Kdyby nebyla 2 nešťastná „covidová léta“, letošní rok mohl 

být pro nás významným mezníkem. Měli bychom 40. slavnostní výročí a o to více by nás těšila 

letošní vysoká účast. Přestože se v době covidu setkání nekonala, byla přesto připravena, a poté 

bohužel odvolána.  

Setkání vzniklo jako samovzdělávací akce pro podnikové vodohospodáře a v průběhu oněch 40 

let se zorientovalo nejen na odborné vzdělávání vodohospodářů z praxe, ale zejména na 

vodohospodáře úřední, na výklad stále měnících se zákonů a jejich problematické uplatňování 

v praxi, jako vzdělávací program pro úředníky. Proto již několik posledních let se setkání koná 

na téma: Aktuální vodohospodářská tématika v daném roce, letos v roce 2025. Naše akce je tak 

akreditována pod číslem akreditace: AK/PV-271/2023 u ministerstva vnitra, odboru veřejné 

správy. 

Na setkání se sjíždějí vodohospodáři z celé republiky, nejvíce pracovníků ze státní správy na 

úseku životního prostředí. Celková letošní účast byla velice dobrá, včetně pořadatelů se akce 

zúčastnilo 122 vodohospodářů, z řad správců povodí, projektových a inženýrských firem, 

dodavatelů a výrobců a nejvíce zástupců samospráv a státní správy - 76 úředníků. O konferenci 

se staralo 8 organizátorů.  

Konference se konala ve dnech 20. a 21. května 2025 již tradičně v konferenčním sále hotelu 

U Kata v Kutné Hoře a ve všech jeho dalších prostorách, které sloužily jenom naší akci. Se 

zajištěním akce v hotelu jsme byli více než spokojeni. 

Je nezbytné poděkovat panu Mgr. Marku Výbornému, ministru zemědělství a panu 

Mgr. Lukáši Seifertovi, starostovi města Kutné Hory, kteří nad letošní akcí opět převzali záštitu 

a sponzorům akce, firmám VODA CZ s.r.o. z Hradce Králové, zastoupená panem Janem 

Beranem a firmě LABTECH s.r.o. z Brna, zastoupená Ing. Magdalenou Férovou a firmě ASIO, 

spol. s r.o. zastoupená panem Ing. Karlem Plotěným. Bez udělených záštit a sponzorů by nebylo 

možné připravit k akci doprovodný program pro volný čas jako byl koncert v kostele 

Českobratrské církve evangelické v Kutné Hoře, po kterém následovala prohlídka večerní 

Kutné Hory tentokrát s paní Lenkou Frankovicovou a den byl zakončen společenským večerem 

v salonku hotelu. Druhý den po skončení akce jsme navštívili České muzeum stříbra, konkrétně 

Hrádek, kde nás provedl Bc. Josef Kremla.  

Firma ASIO, spol. s r.o. připravila pro všechny přítomné na konferenci druhý den ráno přesně 

v 9,00 hodin jako vždy milé překvapení. Kdo nepřišel přesně do 9 hodin, již neměl štěstí se 

tohoto ranního překvapení zúčastnit. 

Celkem se v průběhu akce vystřídalo jenom 9 přednášejících s příspěvky, kterým byl dán letos 

větší prostor než obvykle.   

Z přítomných lektorů uvádíme z ministerstva zemědělství pana RNDr. Pavla Punčocháře, CSc., 

ze sekce vodního hospodářství s přednáškou Koncepce na ochranu před následky sucha pro 

území České republiky – plnění a aktualizace opatření nebo pana Mgr. Zdenka Tesnera, z 

oddělení právního zastupování a rozkladové komise s přednášku Zjištěné chyby v úřední praxi. 

Z ministerstva pro místní rozvoj paní Ing. Žanet Hadžić, z odboru stavebního řádu, s 

Problematikou stavebního zákona v praxi, z Agentury ochrany přírody a krajiny České 

republiky pana Ing. Tomáše Justa s tématem Povodně jako hydromorfologický a renaturační 

činitel a z Povodí Vltavy, státní podnik paní Mgr. Jaroslavu Nietscheovou, s přednáškou Vodní 



právo v praxi a podobně JUDr. Zdeněk Horáček, Ph.D. přednesl Aktuální problémy zákonnosti 

na vodohospodářském úseku. Z ministerstva životního prostředí přijel Mgr. Pavel Chlíbek 

s konkrétní přednáškou JES v praxi a stejně konkrétní přednášku zajistil Ing. Mgr. Petr 

Náhlovský z povodí Vltavy s přednáškou Registr výpustí odpadních vod ve vodních tocích a  

Ing. Karel Plotěný z firmy ASIO, spol. s r.o. Malé obce a nová směrnice evropského parlamentu 

a rady (EU) 2024/3019 o čištění městských odpadních vod.  

Každý účastník setkání dostane sborník – pracovní materiál, kde jsou uveřejněny jednotlivé 

přednášky či anotace nebo přímo prezentace jednotlivých lektorů a propagační materiály Kutné 

Hory.  

Cílem konference bylo, ostatně jako každoročně, setkání a výměna zkušeností mezi pracovníky 

z celé České republiky, kteří pracují na úseku vodního hospodářství a působí ve státních 

orgánech a organizacích či v soukromých organizacích. Předmětem zájmu jsou především 

výklady zákonů a jejich uplatňování v praxi nejen na úseku vodního hospodářství, ale na celém 

úseku životního prostředí a hlavně náměty na řešení palčivých otázek. V letošním roce to byla   

otázka aplikace stavebního a vodního zákona, a jejich novelizace, výkladu zákona o jednotném 

enviromentálním stanovisku apod. Rozdílný výklad stavebního zákona v různých regionech   

možná některé účastníky překvapil a všichni doufáme, že snad právní názory v budoucnu někdo 

jednou sjednotí. Bohužel, černý Petr zůstává v rukou obyčejných občanů. 

Přednášky, kvalitní lektoři a kulturní program a město samé hraje významnou roli při 

rozhodování o účasti na konferenci. Druhým cílem projektu je ukázat účastníkům konference i 

historickou Kutnou Horu a její památky spojené s nezapomenutelným kulturním zážitkem. To 

se nám, jak víme z ohlasů jednotlivých účastníků konference, daří.   

Věříme, že tato dlouholetá akce není jenom odborným přínosem, ale že se stala setkáním lidí 

se stejnými zájmy a stejným zaměřením. Slouží k výměně informací o „pracovních postupech“ 

mezi úřady, stává se přátelským setkáním jednotlivých lidí z různých krajů naší republiky. 

Utváří se zde nová nejen „pracovní“ přátelství, a to nás velmi těší. 

Kompletní prezentace a další materiály z konference jsou k dispozici na našich webových 

stránkách www.vodakh.cz.  

Další ročník setkání se uskuteční ve dnech 11. a 13. května 2026, opět v prostorách hotelu U 

kata a v historické Kutné Hoře.. 

 

Mgr. Iva Kupecká, předsedkyně oblasti Kutná Hora 

Sdružení vodohospodářů České republiky, oblast Kutná Hora,  


